. 1
OcHosHoe ypasheHue 0151 OKOIOKpumuieckou ooiacmu (ooracmso 3)

s obmact 3 OCHOBHBIM SIBJISICTCS YpaBHEHHE ISl YIACIbHOW SHEPrUu
I'eneMrosena

f(p.T)
RT

=¢(m,1)=n, - In(6)+Zn6 L (8)

e 8=p/p’, 1=T/T* u p'=p,, T =T, Kospbuuuenrsr n mnoxasaremnn
crenieHn i1 ypaBHeHus (8) maHbl B Tabm. 6. COOTHOIICHHS, CBS3BIBAIOIINC
sHepruto ['enbMrosnbiia ¢ IPyruMu TEPMOJTUHAMUYECKUMH CBOMCTBAMHU, TTOKA3aHbI
B Tabn. 7. VYpaBHeHue (8) TOYHO BOCHPOU3BOJUT 3HAYCHUS IapaMETpPOB

KpPITI/I‘leCKOP'I TOYKH M BBIIIOJIHACT 34CCh YCIOBUC PABCHCTBA HYJIIO IICPBBIX IBYX

IIPOU3BOAHBIX OT AJABJICHHA I10 IINIOTHOCTH.

Tab6nura 6. KoadduimenTs! 1 mokasaresin CTENeH sl OCHOBHOTO ypaBHeHUs (8)

i l; Ji n; i l; Ji n;
1 0 o0 0,10658070028513-10" 21 3 4 —0,20189915023570-10"
2 0 o0 -0,15732845290239-10? 22 3 16 —0,82147637173963-10°2
3 0 1 0,20944396974307-10° 23 3 26 —0,47596035734923
4 0o 2 -0,76867707878716-10* 24 4 0 0,43984074473500-10™
5 0o 7 0,26185947787954-10" 25 4 2 —0,44476435428739
6 0 10 -0,28080781148620-10* 26 4 4 0,90572070719733
7 0 12 0,12053369696517-10" 27 4 26 0,70522450087967
8 0 23 —0,84566812812502:102 28 5 1 0,10770512626332
9 1 2 -0,12654315477714-10* 29 5 3 -0,32913623258954
10 1 6 -0,11524407806681-10* 30 5 26 —0,50871062041158
1 1 15 0,88521043984318 31 6 0 -0,22175400873096:10*
12 1 17 -0,64207765181607 32 6 2 0,94260751665092-10™
13 2 0 0,38493460186671 33 6 26 0,16436278447961
14 2 2 -0,85214708824206 34 7 2 -0,13503372241348:10*
15 2 6 0,48972281541877-10" 35 8 26 -0,14834345352472-10"
16 2 7 -0,30502617256965-10* 36 9 2 0,57922953628084-10°
17 2 22 0,39420536879154-10* 37 9 26 0,32308904703711-102
18 2 26 0,12558408424308 38 10 0 0,80964802996215-10*
19 3 0 -0,27999329698710 39 10 1 -0,16557679795037-10°°
20 3 2 0,13899799569460-10* 40 11 26 —0,44923899061815-10°*

o *
Tabsmua 7. CooTHOIEHNS YISl BBIYUCIICHNS! TEPMOJMHAMHYECKUX CBOICTB 10 ypaBHEHHIO (8)

CBOMHCTBO CooTHOIIIEHHE
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Nasnenue p/RT =d¢,

Y aensHas BHyTPCHHSS SHEPTHUL U/RT =1¢_
V nenbHAs SHTPOTTHS s/IR=1p_-¢
V nenbHast SHTATbITHS h/RT =1¢_ +5¢,
VY nenbHast H30XOPHAst TETUIOEMKOCTh c,/R=-1%_
2
3¢, —dt,
VY nenbHas n300apHasi TEIIIOEMKOCTb c, IR=-1%)_+

T 280, +06%,,

2

3¢, — 31,

CKOpoCTb 3ByKa w2 /RT = 254, + 52¢65 _T’
T
Do 59, 5,15 b =5y, 8,
i RT 8 RT 8
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